
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania WIDEOREJESTRATORÓW  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko skaleczenia i obrażeń mechanicznych:  

o Unikaj dotykania ostrych krawędzi wideorejestratora oraz elementów 

mocowania.  

o Zamontuj urządzenie w miejscu, które nie stwarza ryzyka obrażeń w przypadku 

kolizji lub gwałtownego hamowania.  

2. Ryzyko porażenia prądem:  

o Upewnij się, że kable zasilające są w dobrym stanie i nie są uszkodzone.  

o Nie używaj urządzenia w przypadku kontaktu przewodów z wodą.  

3. Ryzyko przegrzania:  

o Nie pozostawiaj urządzenia włączonego na pełnym słońcu przez dłuższy czas, 

szczególnie w zaparkowanym samochodzie.  

o Upewnij się, że otwory wentylacyjne wideorejestratora nie są zablokowane.  

4. Bezpieczeństwo użytkowania:  

o Nie obsługuj wideorejestratora podczas jazdy, aby uniknąć rozproszenia uwagi.  

o Upewnij się, że urządzenie nie ogranicza widoczności kierowcy ani dostępu do 

podstawowych elementów sterowania pojazdem.  

Specyficzne zagrożenia w określonych warunkach  

5. Wilgotne środowisko:  

o Wideorejestrator nie jest wodoodporny, dlatego unikaj jego kontaktu z wodą 

lub przechowywania go w wilgotnym środowisku.  

o W przypadku użycia w warunkach wilgotności, stosuj ochronne etui zgodne z 

wymaganiami producenta.  



6. Ekstremalne temperatury:  

o Nie eksponuj wideorejestratora na działanie ekstremalnych temperatur (np. 

poniżej -10°C lub powyżej 50°C), aby uniknąć uszkodzenia baterii lub innych 

komponentów.  

o Przechowuj urządzenie w temperaturze pokojowej, jeśli nie jest używane.  

7. Niebezpieczeństwo uszkodzeń podczas montażu:  

o Upewnij się, że mocowanie urządzenia jest stabilne, aby zapobiec jego 

odłączeniu podczas jazdy.  

o Montuj wideorejestrator na powierzchni czystej i suchej, zgodnie z instrukcją 

producenta.  

Konserwacja i obsługa  

8. Konserwacja:  

o Czyść obiektyw i ekran wideorejestratora miękką, suchą ściereczką. Unikaj 

stosowania agresywnych środków chemicznych.  

o Regularnie sprawdzaj stan kabla zasilającego i innych akcesoriów, wymieniając 

je w razie uszkodzenia.  

9. Przechowywanie:  

o Przechowuj wideorejestrator w ochronnym futerale, z dala od źródeł wilgoci, 

kurzu i ciepła.  

o Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, odłącz je od zasilania.  

10. Ładowanie i zasilanie:  

o Korzystaj wyłącznie z ładowarek i przewodów zasilających dostarczonych przez 

producenta.  

o Nie ładuj urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym ani w pobliżu 

materiałów łatwopalnych.  

Specjalne środki ostrożności  

11. Bezpieczeństwo użytkowników z urządzeniami medycznymi:  

o Osoby z rozrusznikami serca lub innymi implantami medycznymi powinny 

zachować ostrożność przy używaniu wideorejestratorów wyposażonych w 

moduły łączności bezprzewodowej (np. Wi-Fi, Bluetooth).  

12. Użytkowanie w ruchu międzynarodowym:  



o Przed użyciem wideorejestratora w innym kraju sprawdź, czy jego użytkowanie 

jest zgodne z lokalnymi przepisami prawnymi.  

  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 

 

  


